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САМОСТІЙНА РОБОТА № 12

Тема. Особливості будови внутрішніх 
органів та нервової системи дітей і підлітків та 
осіб літнього віку.

Мета - засвоїти морфологічні особливості 
внутрішніх органів дітей і підлітків, які варто 
враховувати під час занять хореографією, 
фізкультурою, спортом, та особливості будови 
внутрішніх органів осіб літнього віку, котрі варто 
враховувати добираючи фізичні навантаження.

ЗМІСТ РОБОТИ

Завдання 1. Опишіть особливості органів 
дихання дітей і підлітків. Поясніть, у якому віці 
відбувається формування бронхового дерева, коли і 
які зміни відбуваються в легеневих ацинусах дітей і 
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як ці зміни відображаються на величині об’єму 
легень.

Завдання 2. Охарактеризуйте вікові зміни в 
будові паренхіми нирки та в оболонках нирки. 
Вкажіть етапи інтенсивного росту нирки та вікові 
зміни топографії нирок.

Завдання 3. Поясніть вікові зміни в будові 
стінок порожнистих органів травлення (шлунка, 
тонкої кишки, товстої кишки). Вкажіть особливості 
будови очеревини дітей. Яке значення вони мають?

Завдання 4, Опишіть морфологічні 
особливості паренхіми печінки і підшлункової залози 
дітей.

Завдання 5. Зробіть висновок про те, як 
основні морфологічні особливості внутрішніх органів 
і нервової системи дітей і підлітків впливають на їхні 
функції та рухові можливості.

Завдання 6. Опишіть вікові зміни, які 
виникають під впливом фізичних навантажень у 
головному та спинному мозку.

Завдання 7. Назвіть та поясніть морфологічні 
прояви старіння паренхіматозних і порожнистих 
внутрішніх органів.
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Завдання 8. Вкажіть, які структурні зміни 
відбуваються у легенях та у дихальних шляхах у осіб 
літнього віку.

Завдання 9. Охарактеризуйте морфологічні 
зміни, які відбуваються в органах травлення у осіб 
літнього й старечого віку.

Завдання 10. Поясніть, як з віком змінюються 
утворення очеревини та до чого це призводить.

Завдання 11. Опишіть морфологічні 
особливості органів сечової системи осіб літнього 
віку.

Завдання 12. Зробіть висновок про те, як 
основні морфологічні особливості внутрішніх органів 
і нервової системи осіб літнього віку відображуються 
на їхніх функціях та рухових можливостях.
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